



Через устье канала возведены два моста



Эта часть канала уже отремонтирована

## Кто раскопал пляж?

Уважаемая редакция! Что вообще происходит на пляже Финского залива, в районе «Дюн»? Гуляли недавно там с семьей – все перекопано, вырыты какие-то канавы. Что там будет? Или и пляж уже кто-то купил, что свой участок решил обнести каналами, чтобы мы, простые смертные там не ходили?

Н.Бугакова, житель г.Сестрорецка

Чтобы подготовить ответ, наш корреспондент Николай Демидов отправился в Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга. Вот что ему удалось узнать.

Еще в 2006 году в целях восстановления работоспособности речной гидросистемы в городе Сестрорецке началась реконструкция водосбросного сооружения на реке Малая Сестра и примыкающей к нему части Заводского канала. Тогда там были установлены новые затворы и сороудерживаю-

щая решетка. В 2012 году работы по капитальному ремонту канала были продолжены и достигли заводской ГЭС. Отремонтированная часть канала была облицована гранитной плитой. Работы там были недавно завершены. 5 июня в 12 часов состоится торжественная церемония открытия этой части канала после ремонта.

Одновременно специалисты-гидрологи обратили внимание на устье реки. Устьевая часть русла, которая находится как раз в районе санатория «Дюны», была занесена песком и не имела выхода в Финский залив. Это могло привести к

эвтрофированию реки, деградации экосистемы и нарушению экологической безопасности всей территории Курортного района.

Поэтому уже несколько месяцев активно ведется работа по восстановлению работоспособности гидросистемы устьевого участка р.Малая Сестра, в рамках которой восстанавливается сообщение реки с Финским заливом. Реновация русла производится путем отсыпки каменной наброской. Уже сформирован и каменный мол, который необходим для предотвращения замывания устья песком. Все работы предполагается завершить до конца этого года. Тогда гидросистема реки Малая Сестра будет полностью восстановлена.

Так что в этом вопросе оснований для беспокойств жителей нет. Совсем напротив, за счет бюджетных средств сегодня ведутся масштабные работы, которые уже много лет были крайне необходимы нашему городу.

Редакция



Береговая линия залива изменилась



Новое старое русло